
TERMELŐ ÖKOSZISZTÉMÁK MŰKÖDÉSE, SZABÁLYZÁSUK FORMÁI (MSC) Tavaszi félév 2020 

Tartalom és követelményrendszer 

MÓDOSÍTOTT 2020 márc. 20-tól 

 

A tantárgy tematikája alapvetően személyes jelenlétre épül, azonban a vészhelyzet fennállása alatt személyes jelenlétet nem igénylő formában is 

teljesíthető. A vészhelyzet feloldása esetén automatikusan a személyes jelenlétre vonatkozó képzési forma lép életbe.  

  

                                                                                                

A kurzus tematikája/ELŐADÁSOK   (Csütörtök 14.00-15.45 h)  

Termelő ökoszisztémák és produkciójuk jellemzése, az abban közreműködő organizmusok  

A nap sugárzó energiája, a fényenergia hasznosítása  

A fotoszintézis és az azt módosító környezeti tényezők  

A fény szerepe a növények növekedésében fejlődésében (fotoreguláció, fotomorfózis, fototropizmus)  

A hőenergia eloszlása, hatása a vegetáció kialakulására, produkciójára  

Hőmérséklet és növekedés, hőmérséklet és fejlődés  

Vízellátás hatása a produkcióra  

A levegő összetétele, mozgása, hatása a növények életére  

A makro- és mikroelemek hatása a produkcióra   

Biotikus tényezők: növény-növény kapcsolat hatása a produkcióra  

A Fóti Somlyó mint produkciós modell  

Biotikus tényezők: növény-gomba, növény-állat kapcsolat hatása a produkcióra  

Stressz és növényi produkció  



Termelő rendszerek optimalizálása  

  
Az előadások látogatása a kormány által meghirdetett vészhelyzetre tekintettel nem lehetséges.  

Márc. 23-i héttől az előadások skype kapcsolat formájában kerülnek leadásra. 

A kapcsolat felvétele szükséges a tanárral a Neptun üzenet formájában a hallgatóknak megküldött címmel. 

 

KÖVETELMÉNYRENDSZER    

A félévi aláírás feltétele: részvétel az előadásokon (max. 3 hiányzás), esszé készítése a diplomamunkához és a tananyaghoz 

kapcsolódó anyagból az első órán megadottak szerint. Amennyiben részletesebb útmutatásra van szüksége, forduljon a 

tantárgyfelelőshöz: (Bernath.Jeno@kertk.szie.hu vagy az online órák keretében) 

 

Vizsga: szóbeli (megadott tételsorból)  

A vizsga anyagát az előadások anyaga képezi (elektronikusan Pdf formátumban a SZIE e-learning rendszerében a félév 

során folyamatosan elérhető)  

  

Budapest, 2020. március 19.   

                                                                                                                          Dr. Bernáth Jenő  
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